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Ata da trigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos vinte e dois (22) dias de agosto (08) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), 

ás 10:21 Dez horas e vinte e um minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus 

declarou aberta a trigésima primeira sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo 

vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 127:01). Após o Presidente 

convidou a 2° Secretaria a fazer a leitura da 30ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida 

o Presidente colocou a ata em votação com a observação do vereador Cesar e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Na sequencia o Presidente 

convida a 2° Secretaria para fazer a leitura da Apresentação da ordem do dia; 

Leitura do oficio 64/PS/CMC/2022. Leitura n° 179/GP/PMT/2022. Primeira 

votação e discussão do Projeto de Lei 025/GP/PMT/2022, o qual “Acrescenta 

o Parágrafo Segundo ao artigo 14, da Lei 211, de 24 de agosto de 2007”. Na 

sequencia o Presidente convida o Procurador do Munícipio Dr. Guido para fazer 

parte da mesa. Em seguida Presidente convida Dr. Guido para fazer uso da 

palavra. Dr. Guido cumprimenta público presente, relata da vinda do Dr. Tiago 

para esclarecer todas as dúvidas acerca do ITR. Presidente colocar em votação a 

participação Dr. Tiago e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente convida o Dr. Tiago para fazer uso da tribuna.  Dr. Tiago 

cumprimenta público presente, faz uma apresentação do que é o ITR e para que 

ele serve, esclarecer as dúvidas dos vereadores. Na sequencia o Presidente 

colocar em votação a inclusão da leitura do Oficio 189/GP/PMT/2022 que é 

aprovada por unanimidade. Presidente convida o 1° Secretario para fazer a 

leitura do oficio, após a leitura Presidente convida o vereador Júnior Barros para 

fazer uso tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, agradece a Deus, relata sobre oficio 189 e relata 

do Projeto que está na pauta. Em seguida o Presidente convida vereador Cesar 

para fazer uso do seu tempo de líder. Vereador cumprimenta público presente, 

relata do dia de campo na fazenda Nova Aurora, relata quanto a comissão de 

analise PCCS e quanto ao oficio 189. Em seguida o Presidente convida vereador 

Gilmar para fazer uso do seu tempo de líder. O vereador cumprimenta público 

presente, relata quanto ao PCCS e quanto ao oficio 189. Em seguida o 

Presidente convida vereadora Vanessa para fazer uso do seu tempo de líder. A 

vereadora cumprimenta público presente, relata que é a favor do Plano de 

carreira dos servidores. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para 

fazer a leitura Projeto de Lei 025/GP/PMT/2022. Vereador André pede vista, 

Presidente concedeu. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente 

Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a trigésima 

primeira Sessão Ordinária as 12:34 Doze Horas e trinta quatro minutos. 


